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 ПРОБАЦИЯ          

                Месечен бюлетин бр.19 

Стартирахме информационната кампания по проекта! 

На 23 септември 2020 г. в конферентната зала на пловдивския хотел „Алианс” се проведе първият информационен ден от 

кампанията за популяризиране на проект „Гражданско участие в законодателното и институционалното развитие на 

пробацията в България”. Сред гостите на събитието бяха представители на Областна служба „Изпълнение на наказанията” 

– Пловдив, Пловдивския районен съд и Районната прокуратура. Участниците бяха запознати с проектните дейности от 

ръководителя Димитър Русинов, както и с част от резултатите от изследванията на екипа експерти, като презентация по 

темата направи Андрей Момчилов. Събитието завърши с ползотворна дискусия по актуални проблеми.  
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СЕР проведе среща относно Рамковите решения за трансфер на присъди 

Във вторник, 22 септември, CEP проведе годишната си експертна среща по европейските 

рамкови решения за трансфер на присъди «лишаване от свобода» и «пробация» - този 

път онлайн.  

Експерти от няколко юрисдикции, а също и двама членове на Европейската комисия се 

събраха чрез Zoom, а презентации изнесоха Марина Беун (прокуратура, Холандия), 

Министерството на външните работи на холандската пробационна служба и професор 

Йоан Дурнеску от Университета в Букурещ, Румъния . Г-н Дърнеску говори за проекта 

PONT (Обсерватория, обучение и мрежа на пробацията). 

Предстоящо... 

В сряда, 7 октомври, от 10.00 ч. централноевропейско време CEP организира 

уебинар за крайно десния екстремизъм - вижте дневния ред тук. 

Г-н Робърт Орел от Швеция (съпредседател на групата на ЕС за осведоменост 

относно радикализацията RAN) ще изнесе презентация по темата и относно 

превенцията на насилието и омразата чрез изграждане на нова идентичност. След 

това има време за дискусии и въпроси, сесия, модерирана от професор Йоан 

Дурнеску от Университета в Букурещ. 

 
Знаете ли, че... 

 Противно на масовото разбиране, че пробацията, а и  

изпълнението на наказанията като цяло, е държавна  

дейност, съществуват страни в Европа, в които цялостният  

процес по изграждане и функциониране на пробационната система е поверен на неправителствени организации. 

Един от примерите в това отношение е Австрия, където с тази отговорна функция е натоварена организацията 

Neustart (Нов старт).  

В Холандия процесите са още по-задълбочени, и там пробацията от десетилетия се изпълнява от третия сектор. 

Нещо повече, организациите са разпределили „територията” си на база вид и потребности на клиентите: 

Reclassering се занимава с надзора на масовия профил правонарушители, осъдени на пробация. 

Verslavingsreclassering специализира в работата с правонарушители със зависимости, а Армията на спасението по 

правило работи с „трудни” правонарушители с множество проблеми и рискови фактори. 

https://www.cep-probation.org/projects/probation-observ%E2%80%A6nd-training-pont/
https://www.cep-probation.org/wp-content/uploads/2020/09/Agenda-webinar-on-far-right-extremism.pdf

